

高招提前批次今天开录

提前批次本科统招 25144 人、专科统招 909 人

今天,江苏省高招录取工作将正式拉开序幕。最先进行的将是提前批次的录取。和去年相比,今年提前批次的招生计划增加了很多,约是去年的两倍,这主要是由于今年师范类专业被安排到提前批次录取。

提前计划较去年翻一番

据了解,今年提前录取本科统招计划 25144 人,其中,普通类 10936 人,体育类 1333 人,艺术类 12875 人。另外,普通类提前录取专科统招计划 909 人。

提前录取批次院校,共包括七类院校(专业)计划:第一类:军事院校、军事院校无军籍学员计划、国防生计划(本科);

第二类:公安、政法院校或专业(本、专科);

第三类:航海院校或专业(本、专科);

第四类:师范院校或专业(本科);

第五类:其他院校(本、专科),包括国际关系学院(北京)、中国青年政治学院、北京电子科技学院、中国民用航空飞行学院、南京航空航天大学(飞行技术)、外交学院、香港中文大学、香港城市大学、上海海关学院等;

第六类:体育类提前录取公办本科院校、体育类提前录取民办及独立学院本科

院校;第七类:艺术类提前录取公办本科院校、艺术类提前录取民办及独立学院本科院校。

记者还了解到,普通类提前批次录取将于 7 月 17 日全部结束,本一批次录取工作将于 7 月 16 日正式开始。

院校调档录取方式早知道

昨天,记者还提前打探到部分提前批次录取院校的调档及录取方式。

南京大学:学校国防生调档比例将控制在 1:1.2 以内,安排专业时从高分到低分,根据考生志愿排专业。目前江西和吉林两省的国防生已经录取结束,生源很好,考生专业志愿满足率达到 80%。

南京信息工程大学:学校国防生的录取将控制在 1:1.1 以内调档,专业安排遵循“分数优先”的原则,将考生从高分到低分排列,依次检索考生专业志愿,然后安排专业,不设置专业级差。

南京晓庄学院:学校师范生的调档比例一般在 1:1.1 以内,安排专业是按照“志愿清”的方式,不设置专业级差。

江苏教育学院:学校师范类专业的调档比例为 1:1.05,不设置专业级差,按“志愿清”的方式安排考生专业。 快报记者 谢静娴

录取未启动 通知书已满天飞

招生主管人士提醒:警惕招生骗子

“你家孩子被我们学校录取了,请你将他所有的证件复印件和照片邮寄过来。”昨天下午,市民刘先生的手机上接到了一个无来电显示的电话,来电方自称是北京一所大学的招生老师,刘先生的儿子已经被这所大学录取了,要他赶紧寄材料办手续。“竟有这么好的事儿?”刘先生觉得莫名其妙,儿子今年的高考分不足 500 分,没有资格参加第一阶段的志愿填报,怎么会直接被大学录取了呢?

记者了解到,今年江苏高招录取启动前,就已经有考生和家长提前收到了“录取通知书”,有一名考生甚至会同时收到多份通知书。

一些办学机构鱼目混珠

和刘先生联系的究竟是一所什么样的学校?记者上网搜索后发现,这所学校自我介绍是经国家教育主管部门备案,北京市教委批准创办,现以社会助学专、本科教育为主,职业教育为辅的全日制综合性民办大学。再看

该校的招生计划介绍,分了几个学院,每个学院下面又有几个专业,有专科有本科,从 2 年学制到 4 年学制都有,但奇怪的是,后面还写着不同的主考学校,学费一年从 6000 元~10000 元不等。这份招生计划上没有标明学习的性质。

记者随即拨通了这所学校留下的咨询电话,对方表示,学校招生不是统招,属于计划外招生,不怎么重视高考成绩,算是宽进严出。而高考考生的名字和家长电话是他们上网查到的。当记者问对方是不是自学考试时,对方表示就是自考。

四招让你识破招生骗术

昨天,有关招生专家指出,一些办学机构惯用的伎俩就是混淆网络教育、成人教育、自学考试助学辅导和普通高招的区别。以往有少数家长花钱后,的确拿到了录取通知书,但入学之后才发现上当了,原来读的并不是普通高等教育的本、专科,而是成教预备班、特色自考班或网络学院。需要提醒

大家注意的是,网络教育、成人教育、自学考试也是高等教育的形式,但跟普通高等教育不同,入学门槛也相对较低。

昨天,江苏省招生主管部门有关人士特别提醒,要分辨是否是正规普通高校录取,注意四点就可以了。首要要素就是考生必须参加全国统一高考,其次,还要达到相关分数线,并由江苏省教育考试院同意录取、办理手续。还有,如果是普通高校录取,那这些学校的招生计划必定是经过教育考试院公开发布的,考生们也可以在《招生考试报 2007 计划专刊》上直接查阅到。

此外,为了规范民办本科院校和独立院校的通知书发放,江苏省教育主管部门特地出台相关政策。今年,对民办本科学校、独立学院录取新生在寄发录取通知书的同时,还将增加寄发录取信息确认表。这个录取信息确认表,上面会有江苏招生主管部门的盖章,让招生骗子无法再造假。

快报记者 黄艳 谢静娴

百里挑十 反扒队员昨上岗

快报讯(通讯员 交治宣 记者 朱俊骏)昨天下午,颇受关注的南京市公安局公交治安分局招聘反扒队员的工作正式结束,共有 10 人与公交治安分局签订了劳动合同,正式成为联动反扒队员,他们将协助民警开展反扒工作。

据了解,这次招聘,从 4 月 20 日开始,分为报名、公示、体检、政审、录用几个阶段。最后敲定的 10 人是从 95 名报名者中挑选出来的优秀者,无论是政治素质,还是身体素质都非常棒,其中有个 27 岁的小伙子,一分钟更是能做 120 个俯卧撑。这 10 个人,身高都在 1.70 米以上,平均年龄 30 岁。

在昨天签订的劳动合同中,明确了这些反扒队员的工资,每月 820 元,再扣除 140 余元的保险费,能拿到手的只有 600 多元。但这么低的工资显然没有降低这些反扒队员的积极性。“我们还要根据他们抓贼的业绩,对他们进行考核奖励。”负责此次招聘的一个民警告诉记者。

昨天,公交治安分局的领导也再次强调,这 10 名联动反扒队员不能单独行动,也不允许带任何警械,所有反扒活动都必须在民警的指导下进行。如果在下班或休息的时间发现有扒窃行为,可以拨打 110 报警,或者组织群众一起打击嫌疑人。



前列腺治疗领域有了核武器

三百年信誉 三百年承诺 三百年品质 国药同仁堂前列舒乐

相关链接 目前,一种曾经被皇室成员御用的专治前列腺疾病的药物——北京同仁堂前列舒乐——已悄然走进了寻常百姓家,该药组方严谨、配方独特、选料上乘、工艺精湛,被国际医学界形象地称为“前列腺治疗领域的核武器。”近二十年来,虽然世界尖端科技日新月异,但其在中医中药领域方面的应用却由于种种条件的限制,往往被束之高阁。中医医药界泰斗——北京同仁堂率先应用高科技再生再造老牌名药走到了世界的前列——北京同仁堂前列舒乐就是古为今用的典范,因此被收入国家新药目录库。
北京同仁堂前列舒乐

囊在 27 个城市的 86 家医院进行的大型随机临床试验结果显示:一般患者服用初期,尿急尿频、尿痛、尿等待、尿失禁、乏力、小腹坠胀及各类泌尿系统疾病都得到大幅缓解,2-3 疗程顽固前列腺炎消除,肥大的前列腺回缩如常,白细胞恢复正常,其药物活性比传统药物提高 300 倍。而它对男性生理功能的恢复和提升更有无所匹敌的效果。
“与手术和其他药物相比,前列舒乐胶囊疗效更显著。中国前列腺防治专家小组张教授介绍说:“同仁堂前列舒乐胶囊有望全面替代手术,可以说是一个高效、长效、特效的“三效”新药。”

彻底治疗前列腺 迅速提升男性性功能

据权威调查显示:80%的女性在 35 岁以后再未出现过性高潮! 90%的男性性功能障碍由前列腺疾病导致。为什么前列腺疾病对男性功能有如此大的杀伤力?

前列腺是男性生殖系统的附属腺体,位置和结构特殊,肩负着排尿和生殖双重功能,当出现前列腺疾病时,其细菌和脓栓血淤物质直接刺激神经,致使神经兴奋性降低,性信号传导减慢,导致男性性功能减退,在性爱活动中“火候”不足,表现“窝囊”。甚至体积过大的腺体完全阻滞性神经的传导,造成阳痿,使男人彻底丧失性功能!

同仁堂前列舒乐的重要意义在于:它通过清除“毒三角”,快速治愈前列腺,全面解决阳痿、早泄等性功能障碍难题。而且疗效彻底、快速、安全,这是传统药物无法比拟的!

前列腺好了,干什么都有劲!

老公今年患前列腺炎三年了,让我烦心的是,近两年来他那边越来越“力不从心”,才四十岁的人,对这事不感兴趣了,勃起也越来越差,从质量到频度,都直线下滑。夫妻生活像过家家,弄得我非常沮丧。

服用同仁堂前列舒乐六七天,就从原来的“快枪手”增加到了 4 分钟、服用 15 天后,现在能挺 8 分钟了、病治好了、老公现在像变了个人,对我越来越好了!

特别提醒: 前列腺疾病必须要专药专治,补肾壮阳类药物是不可能治疗前列腺疾病的。北京同仁堂从未向国内、国外任何厂家及个人转让此配方。购买时认准北京同仁堂商标,在指定药店购买,防止药店不良营业员推荐其他无效产品,延误病情! 市内免费送货

【功能主治】 补肾益气,化痰通淋。用于肾脾双虚,气滞血淤,前列腺增生(肥大),慢性前列腺炎,尿不出,尿滴沥,尿道痛,会阴痛,尿滞留,尿滴白,尿分叉,夜尿频繁,面色晃白,神疲乏力,腰膝疲软无力,小腹坠胀,尿急,阳痿,早泄,性欲减退,死精,少精,失眠,心烦,头痛及各类泌尿系统等疾病。

特别介绍: 中医中药界泰斗——北京同仁堂始于清康熙八年(公元 1669 年),自清雍正元年开始供奉皇家御药,享受皇封特权,历经八代皇帝长达 188 年,同仁堂始终恪守:炮制虽繁,必不敢省人工,品味虽贵,必不敢减物力”的百年古训,产品以其“配方独特,选料上乘,工艺精湛,疗效显著”而享誉海内外。现在被列为国家特别保护企业,“北京同仁堂”是中国在世界上的一个国际驰名商标,它积淀着中医中药五千年发展进程的精髓厚蕴,被世界公认的中国中药最高质量和信誉的象征。其药品畅销世界三十八个国家在十分挑剔的欧美市场畅销无阻。

选择同仁堂前列舒乐的五大理由

- 1 目前,市场上宣传治疗前列腺疾病的药品很多,西药、中药、化学合成药,甚至同名同方的药品也多如牛毛,可为什么北京同仁堂产的前列舒乐胶囊一上市就受到了广大消费者的追捧?原因有 5:
- 1 老牌名药:原供奉御药,今中药保护品种,收入国家新药目录库;
- 2 工艺精湛:同类药品看配方,同一配方看工艺,300 道工序,“炮制虽繁,必不敢省人工”;
- 3 选料上乘:精益求精,“品味虽贵,必不敢减物力”;
- 4 疗效卓越:药用机理明确,靶向强力给药,安全无任何毒副作用;
- 5 高科技再造:应用自主首创“生物活性因子”提醒技术、国际先进的“淋巴导溶”术,以及纳米手段催发药效。从本质上区别于传统药物。

同仁堂前列舒乐 疗效进程

- 服用 3-5 天:症状缓解,药物渗入腺体,尿频尿急、尿痛等症缓解。
- 服用 7-10 天:功能恢复,一次小便时间能缩短 70%。失眠、阳痿、早泄等基本消失,男性生理功能开始恢复。
- 服用 15 天左右:尿路通畅前列腺“毒三角”基本消除,夜尿频多、尿不尽基本消失。
- 服用 4-6 疗程:顽固前列腺炎彻底消除,肥大的前列腺回缩如常,几十年顽固的前列腺病彻底治愈。白细胞恢复到正常水平。

全国免费: 800-828-1995
南京: 025-51969003

- 志信堂药店(中央路 30 号,鼓楼口腔医院旁)
- 益大药店(汉中路 129 号省中医院东 50 米)
- 光华门大药房(御道街 74 号)
- 下关药店(热河南路幼儿园对面)
- 仁人大药房(中华路 351 号)
- 梅山山佰药房(9424 苏果仓储超市旁)
- 大厂泰达药店(葛关路 488 号)
- 诚招各药店加盟 13921441033
- 大厂人民药店第九店(易初莲花超市对面)
- 六合九大大药房(华宫大酒店旁)
- 江宁嘉伦光彩店(竹山路新华书店对面)
- 国盛药店(东新路温州商业街)
- 浦口嘉伦光彩店(浦口服装城一楼)
- 溧水同仁药店(湾子口水利大厦一楼)
- 通讯地址:南京市汉中路 129 号益大药店 胡群利



中国驰名商标 国家特别保护

北京同仁堂

真实患者 实话实说

- 患者甲,58 岁,近几个月来有轻度尿频,夜尿 2-3 次,排尿通畅,经 B 超检查前列腺约 30 克(正常 20 克)服用同仁堂前列舒乐胶囊三疗程明显缩小。
- 患者乙,63 岁,近一年来,明显尿频、尿急排尿费劲,尿线细、射程短,经影像学检查,前列腺大小为 45 克左右,排尿测膀胱残余尿为 40 毫升。服用同仁堂前列舒乐胶囊四疗程腺体缩小到 25 克基本正常。
- 患者丙,70 岁,近几年有明显的排尿困难,尿频,夜尿 7-8 次,曾多次发生排尿不出,到医院插管导尿。检查发现前列腺有 70 克,排尿后膀胱内有余尿 100 毫升。服用同仁堂前列舒乐胶囊六个疗程,腺体缩小到 22 克左右,基本正常。

临床证明: 同仁堂前列舒乐胶囊是前列腺腺体动脉导管,通过抑制睾酮转化成活性的双氢睾酮,补充前列腺雄激素,从而使前列腺体积缩小。

北京同仁堂本着“同修仁德、济世养生”的宗旨,为减轻广大前列腺患者的经济负担,特举办

买 10 送 1 优惠活动!

